

乐享一站式服务

体彩进社区成“保留曲目”

体彩进社区是各地体彩机构的“保留曲目”，除了广泛宣传体育彩票的公益属性外，还把全民体质监测、文体表演、趣味活动、生活常识等送到居民身边，让社区居民走出家门即可享受一站式服务。体育彩票坚持举办进社区活动，把各种服务送到老百姓身边，切实提高了居民的幸福感和获得感。（宗合）

广东：顺德启动公益体彩进社区

8月21日晚，“2020年公益体彩进社区（顺德）”启动仪式在顺德大良顺峰文化广场举行。8月23日和24日，该活动又相继走进新桂和府又东宏社区。在每个社区，活动主办方都进行了体育彩票销售、国民体质监测、党员社区活动等，为社区居民带来健康+公益的幸福体验。

社区广场上设置了筷子英雄、疯狂套圈、点球大战、趣味保龄球等多个简单有趣的游戏，吸引了不少大人和小孩参与。居民们热情高涨、欢声笑语，并且通过游戏兑换到了各种精美的体彩礼品。

现场设置的体彩即开票销售展区引来众人驻足购买，居民们在刮奖的同时，也为公益事业献上一片爱心。现场还设置了公益宣传展示区，包括责任彩票、社会贡献、全民健身、玩法介绍等内容。通过公益体彩宣传展板，以图文并茂的形式介绍体彩发展和体

彩公益金的使用情况等，让居民们了解公益体彩。

国民体质监测摊位前也围了不少人。国民体质监测是对人的健康素质的科学鉴定指标，通过开展“公益体彩进社区”的活动科学指导人们开展健身运动，从而不断增强体质，推动全民健身和全民健康深度融合，为参与活动的市民了解个人体质状况和提供改善体质的运动处方。

此外，现场还设置了职业病防治宣传、卫计宣传、社保民政咨询、扫黑除恶、扫黄打非、禁毒宣传、食品安全宣传、消防安全、安全生产、妇女维权、健康知识宣传等摊位。居民张女士笑着说：“社区活动丰富多彩，为我们送来了一个又一个小福利，点赞点赞！”

顺德体彩相关负责人表示，“公益体彩进社区”活动是集全民健身、公益宣传为一体的品牌活动，接下来还将在全区范围内开展多场公益体彩进社区活动。



顺德体彩进社区启动



互动游戏



公益宣传



体质监测

四川：社区趣味嘉年华活动开战

在2021年成都大运会倒计时一周年之际，2020年中国体育彩票“喜迎大运会，体彩与我行”晋阳街道沙堰社区趣味嘉年华活动于8月16日在沙堰社区广场开战。

本次活动分为团体赛和个人挑战赛。活动以喜迎大运会为主题，根据参与者的年龄，为广大老中青居民订制了拥抱大运、欢庆大运、活力大运、和谐大运、享受大运等团体项目；为社区少年儿童群体订制了高尔夫推杆入洞、愤怒的小鸟、掷球入筒、腰你好看、打地鼠等趣味十足的个人挑

战赛，吸引了辖区18支团体队伍300余名市民参与。

活动当日虽然下起雨，但丝毫没有影响到参与者的热情，趣味运动轮番上演且精彩不断。社区居民享受运动乐趣的同时，为大运会摇旗助威，处处都充满了欢声笑语。

此次运动会竞争激烈、趣味十足，丰富了辖区居民的文体生活，引导广大居民主动参与体育运动，营造了良好的社区体育运动氛围，有力助推了成都市全民健身运动的普及和发展。



趣味活动

时评

立足社区“根据地”

■艾禾

社区，是体育彩票服务广大居民的“根据地”，很多便民惠民活动都是在社区开展的。部分省市体彩中心定期举办“体彩进社区”活动，把趣味活动、体质监测、有奖问答、知识普及等送进社区，送到居民身边。

趣味活动增进邻里感情。在体彩进社区活动中，通常会设置趣味活动环节，男女老少全家齐上阵，在欢声笑语中既锻炼了身体，又加强了亲子关

系、邻里感情，在你追我赶中放松了身心。

体质监测了解健康状况。健康体检是检查人有没有病，而体质监测可以发现人有没有身体机能、体能下降(亚健康)的情况，可以起到一定的预防作用。通过医学专家开出的“运动处方”，帮助人们预防疾病的发生。体彩把体质监测送进社区，方便居民参与，让大家都能了解自己的身体状况，并进行有针对性的体育活动。

相关知识提升生活质量。

体彩进社区，还把相关的知识介绍给居民，比如垃圾分类、公筷使用等，并且发放垃圾分类装置和体彩订制公筷等，倡导健康的生活方式。

此外，各地体彩还经常进社区开展志愿服务，为孤寡老人、留守儿童送去关爱；帮助社区清理垃圾、清洁环境；开展公益宣传、法治宣传等。体育彩票以社区为“根据地”，目的是服务大众、方便居民，因为社区是人们赖以生存的空间，是每天都要回去的家。